
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.12.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 12.12.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

5058 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11.00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно уведомен,   представлява се от адв.М., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ "ОДОП" към ЦУ на НАП – С. – 

редовно уведомен, не се явява,  представлява се от юрк.А., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩО ЛИЦЕ Т.  се явява, редовно призован. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА на страните писмо от 08.10.2019г. на ТД на НАП-С., Офис Център ведно 

с приложени писмени доказателства за разкрита данъчна и осигурителна информация 

по отношение на Г. Е., ЕИК[ЕИК] и СТРОЙ ПРОЕКТ 72 Е., ЕИК[ЕИК], за 

ревизирания период. 

ДОКЛАДВА на страните писмо от 07.10.2019г. на ТД на НАП-С., Офис К. село ведно 

с приложени писмени доказателства за разкрита данъчна и осигурителна информация 

по отношение на Д. Т. Е., ЕИК[ЕИК], за ревизирания период. 

ДОКЛАДВА на страните писмо от 07.10.2019г. на ТД на НАП-С., Офис С. ведно с 

приложени писмени доказателства за разкрита данъчна и осигурителна информация 

по отношение на И. П. НЕО Е., ЕИК[ЕИК], за ревизирания период. 

ДОКЛАДВА на страните писмо от 14.10.2019г. на ТД на НАП-С., Офис Надежда 

ведно с приложени писмени доказателства за разкрита данъчна и осигурителна 



информация по отношение на М. Е., ЕИК[ЕИК], за ревизирания период. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Запознати сме с постъпилите писмени доказателства от 

съответните офиси на ТД на НАП-С., да се приемат като доказателство по делото. 

 

По така представените писмени доказателства от различни офиси на ТД на НАП-С., 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към писмата от съответните офиси на ТД на НАП-С. писмени 

доказателства за разкрита данъчна и осигурителна информация по отношение на 

съответните дружества-доставчици на жалбоподателя, за съответния ревизиран 

период. 

 

ДОКЛАДВА на страните постъпило в срок заключение на изготвена ССчЕ. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се изслуша вещото лице по изготвената ССчЕ. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИСТЪПВА към изслушване заключението на изготвената ССчЕ и СНЕМА 

самоличността на вещото лице, както следва: П. П. Т. – 56 години, неосъждан, без 

дела и родство със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

 

ВЕЩО ЛИЦЕ Т.  – Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

Работил съм по материалите, постъпили от НАП и тези, представени от 

жалбоподателя. Цялата документация съм описал в изготвената експертиза, Раздел ІІІ 

проверени материали. 

  

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме въпроси към вещото лице, да се приеме 

заключението на изготвената ССчЕ. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключение на изготвена ССчЕ. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице, в размер на 500лв., по внесения от 

жалбоподателя депозит.  

ИЗДАДЕ се РКО за сумата. 

 

ВЕЩО ЛИЦЕ Т. – Представям справка-декларация, във връзка с положения труд, 

който е остойностен на сумата от 1 545.60лв. Държа възнаграждението да ми бъде 

изплатено по сметка на Търговско дружество  [фирма], на което съм едноличен 

собственик, представляващ и управляващ, чиито данни са посочени в 

справката-декларация. Моля да ми се предостави препис от протокола от днешното 

съдебно заседание. 



 

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 10-дневен срок от днес да довнесе разликата, която е 

в размер на 1045.60лв. по депозитната сметка на Административен съд София-град. 

След внасяне на депозита, същият да бъде изплатен на вещото лице П. П. Т.. 

Да се издаде препис от протокола от днешното съдебно заседание на вещо лице Т.. 

 

адв.М. – Представям и моля да приемете писмени доказателства, по които е работило 

вещото лице при изготвяне на ССчЕ. Същите представляват счетоводна 

документация, описана на стр.3 до 8 от номерацията на приетата в днешното съдебно 

заседание ССчЕ, изготвена от вещо лице Т.. 

 

юрк.А. – Не възразявам да се приемат писмените доказателства, представени от 

жалбоподателя, по които е работило вещото лице при изготвяне на ССчЕ. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от адв.М. – процесуален представител на жалбоподателя 

писмени доказателства, изчерпателно посочени в експертното заключение на вещото 

лице от стр.3 до 8 от номерацията на експертизата. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

адв.М. – Моля да отмените процесния акт като неправилен и незаконосъобразен. 

Фактурите са осчетоводени, както от дружеството-жалбоподател, така и от 

дружествата-доставчици. В тази връзка по делото има представени писмени 

доказателства, от които може да се направи извод за реалност на извършените 

доставки. Претендираме разноски, за което представям списък, с копие за ответника. 

Представям списък с доказателства за платения адвоокатски хонорар, като моля да 

добавите и допълнително определения депозит за вещо лице, в размер на 1045.60лева. 

юрк.А. – Моля да оставите жалбата без уважение въз основа на аргументите изложени 

в решението на директора на ДОДОП-С.. Претендирам присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение в размер на 2128 лева. Моля това възнаграждение да 

бъде присъдено, независимо от изхода на делото, тъй като са налице предпоставките 

на чл.161,ал.3 ДОПК. Жалбоподателят по делото в днешното съдебно заседание 

представя множество документи, които е могъл да представи в хода на ревизионното 

производство. Правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско 

възнаграждение. 

РЕПЛИКА адв.М. - Съгласно Наредбата за минималните адвокатски възнаграждения, 

когато възнаграждението се дължи на адвокатско дружество или на адвокат, който е 

регистриран по ДДС, в този случай се присъжда и съответното ДДС. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 



ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,16  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


